

ПРОТОКОЛ
заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению
государственных гражданских служащих Томской области, проходящих службу в
аппарате Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Томской области, и
урегулированию конфликта интересов

24 июня 2021 года

№ 1

г. Томск

ПРИСУТСТВОВАЛИ

Мельникова Екатерина Феликсовна	- советник Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Томской области председатель Комиссии;
Поречина Ольга Сергеевна	- помощник Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Томской области - юрист, секретарь Комиссии;
Котова Анна Юрьевна	- помощник Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Томской области;
Чариков Александр Владимирович	- главный специалист Комитета противодействия коррупции Департамента по профилактике коррупционных и иных правонарушений Администрации Томской области;
Имекова Мария Павловна	- доцент кафедры гражданского права Юридического института ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский Томский государственный университет», кандидат юридических наук-независимый эксперт.

Кворум: на заседании присутствует 5/5 членов Комиссии.

ПОВЕСТКА ДНЯ

1. О рассмотрении информации о реализации в 1 полугодии 2021 года мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Томской области (далее – Уполномоченный), направленных на противодействие коррупции, на 2021 год.

Докладчик: Поречина О.С. – помощник Уполномоченного -юрист.

СЛУШАЛИ:

1. О рассмотрении информации о реализации в 1 полугодии 2021 года мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий Уполномоченного, направленных на противодействие коррупции, на 2021 год.

Поречина О.С. сообщила, что мероприятия плана исполнены в полном объеме и своевременно. План мероприятий Уполномоченного, направленных на противодействие коррупции, на 2021 год утверждён приказом Уполномоченного от 25.01.2021 № 2.

В Аппарате Уполномоченного периодически проводится разъяснительная работа с гражданскими служащими о порядке и особенностях соблюдения запретов, требований и ограничений, исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. В течение 1 полугодия 2021 года проведен 1 семинар на тему: «Основные новеллы в Методических рекомендациях по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об

имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2021 году (за отчетный 2020 год)». Во втором квартале 2021 года всем сотрудникам Аппарата разослана памятка по теме: «Коррупция в цифрах», направлены разъяснения по вопросу возможности применения отдельными категориями лиц специального режима «Налог на профессиональный доход».

Справки о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Аппарата сданы своевременно, сведения о доходах гражданских служащих Аппарата в установленный срок размещены на официальном сайте Уполномоченного.

За истекший период информация о несоблюдении гражданами служащими Уполномоченного ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов, неисполнения ими обязанностей, установленных Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами, не поступала. Поступило одно Уведомление об осуществлении иной оплачиваемой деятельности за указанный период времени, признаков конфликта интересов обнаружено не было.

За первое полугодии 2021 года в Комиссию поступило обращение одного служащего о возможности трудоустройства в коммерческую организацию. В ходе анализа должностных обязанностей служащего при замещении должности в Аппарате не выявлено факта осуществления отдельных функций государственного управления, направленных на неопределенный круг лиц в том числе в сфере, в которой функционируют указанные им организации. В связи с чем подготовлены мотивированные отзывы о нецелесообразности рассмотрения данного обращения на заседании Комиссии.

Информация в СМИ, обращения граждан и юридических лиц о фактах коррупции, нарушениях требований к служебному поведению, ограничений и запретов гражданской службы гражданскими служащими Уполномоченного отсутствовали.

Проведена актуализация сведений, содержащихся в анкетах государственных гражданских служащих Аппарата Уполномоченного об их родственниках и свойственниках на отчетную дату 01.01.2021. Изменения произошли у Уполномоченного по защите прав предпринимателей в Томской области, сведения изменены.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» - 5, «против»- 0, «воздержались»- 0.

РЕШИЛИ:

1. Принять к сведению информацию о реализации в 1 полугодии 2021 года мероприятий, предусмотренных Планом мероприятий Уполномоченного, направленных на противодействие коррупции, на 2021 год.


председатель Комиссии


_____ Е.Ф. Мельникова

секретарь Комиссии


_____ О.С. Поречина

члены Комиссии


_____ А.Ю. Котова


_____ А.В. Чариков


_____ М.П. Имекова